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ОБЯВЛЕНИЕ  

за набиране на кандидати за участие в обучения 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА МАГИСТРАТИ, 

 Националният институт на правосъдието набира български прокурори и 

следователи за участие в три идентични семинара на тема  „Онлайн операции под 

прикритие в борбата срещу киберпрестъпността – начално ниво на компетентност”, 

организиран от Върховната прокуратура на Румъния (ВПР). 

 

 Семинарите се провеждат в рамките на проект „Обучение в областта на операции 

под прикритие в интернет в борбата срещу организираната киберпрестъпност”, 

финансиран в рамките на Фонд "Вътрешна сигурност-Полиция" на Европейската комисия. 

НИП е партньор на ВПР по проекта, заедно с Центъра за наказателно правосъдие и 

изследвания в областта на сигурността (Румъния).  

 

Проектът е подкрепен на експертно ниво и от Националната полиция на Румъния, 

Националната полиция на Италия, Екипа за незабавно реагиране при компютърни 

инциденти на Румъния (CERT-RO), румънската компания „Bitdefender”, разработваща 

софтуер за интернет сигурност, както и от Националното звено за борба с 

киберперестъпленията към Националната агенция по престъпността на Обединеното 

кралство (National Crime Agency-UK) и Европол. 

 

 
 1.   Дати и място на провеждане на семинарите  
  

 Трите идентични обучения ще се проведат в гр. Букурещ (Румъния) на следните 

дати: 

 18-21 септември 2017 г. 

 06-09 ноември 2017 г. 

 20-23 ноември 2017 г. 

 

 НИП набира по трима прокурори и/или следователи за всеки един от трите семинара. 

 

 

 2.  Програма и работен език на семинарите  
 

 Работният език и на трите семинара е английски. Проект на програма можете да намерите 

на страницата на НИП в интернет, в раздел „Обучения в Европа”. 

 

 

 3.  Критерии за участие 
  

 Владеене на английски език на ниво минимум В2; за ниво С1 или С2 – кандидатите 

прилагат валиден сертификат или диплома; 



 Темата да е относима към служебните задължения на кандидатите;  

 Предимство ще имат магистрати, които не са участвали в обучения в чужбина през 

последните 6 месеца и не са класирани за участие в други предстоящи обучения в 

чужбина.  

 

 4.  Заявление за кандидатстване  
 

 Заявките за участие се попълват електронно в срок до 19 юни 2017 г. (понеделник) до 

17.30 часа.  
 

 Заявка за участие: https://goo.gl/forms/OUy9LgtYp1BBKRQh1 

 

 5.  Финансови условия 

 

 Съгласно финансовите правила на проекта Върховната прокуратура на Румъния изплаща 

на участниците командировъчни в размер на 190 евро на ден (за храна и хотелско настаняване) и 

покрива разходи за транспорт в размер до 400 евро за самолетен билет или възстановява разходи 

за пътуване с автомобил.   

 

 Една седмица преди началото на всяко от обученията организаторите ще преведат по 

личните банкови сметки на участниците командировъчните за участието им.  

 

 Участниците сами организират  хотелското си настаняване в гр. Букурещ, а 

организаторите ще им препоръчат хотели в близост до мястото на провеждане на 

семинарите.  

 

 Организаторите от Върховната прокуратура на Румъния закупуват самолетните 

билети за участниците след съгласуване с тях.  

 

 

 Класираните кандидати ще бъдат обявени на страницата на НИП в интернет, в раздел 

„Обучения в Европа”.  

 

 Лице за контакт: Станимир Керемидчиев, програмен координатор, дирекция 

„Институционални и международни отношения”, телефон: 02 9359 120, ел.поща: 

s.keremidchiev@nij.bg .  
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